



Преграда, которая мешала нам узнать, какова Америка на самом деле, давно рухнула. Около сотни тысяч россиян посещают Нью-Йорк каждый год и сами видят, как там всё обстоит. Однако даже в наше время вокруг США летает множество мифов. Американский образ жизни кажется странным многим иностранцам. Существует множество стереотипов насчёт американцев. Давайте рассмотрим некоторые мифы и развеем их, если понадобится.

Большинство американцев хорошо зарабатывают

Согласно статистике, 12,3% населения Штатов живут за чертой бедности. Это 36 с половиной миллиона человек. Для сравнения, 23% россиян находятся за той же чертой. Наиболее благоприятные для существования области США – это штаты Мэриленд, Нью-Хэмпшир и Коннектикут. Кстати, чтобы считаться бедными в США, нужно зарабатывать менее 10,294 доллара в год.

Американцы часто отправляются в путешествия

Мифы и правда о США - Самые красивые города США

Автор: Administrator
27.04.2015 22:29 -

Всего 30% американцев покидали пределы Штатов. В Америке есть уйма мест, где можно путешествовать, поэтому американцы больше любят ездить по своей стране, нежели в Европу или Азию. Многие не выезжают даже за пределы своих штатов.

Американцы сначала заботятся о собственном достатке, а потом вступают в брак

В последнее время 68% населения Америки склонны к поздним бракам, однако согласно статистике, в среднем девушка выходит замуж в 26 лет, а парень женится в 29 лет. Вряд ли до такого возраста люди зарабатывают достаточно денег, чтобы обеспечить себя на какое-то количество лет, а тем более обеспечить семью. В результате, подключаются родители, они дарят квартиру и машину новой семье.

Большинство американских семей имеют от трёх детей

На самом деле, большинство семей в Америке ограничиваются двумя, а то и одним ребёнком. Полноценное воспитание ребёнка в США является дорогим удовольствием. Согласно статистике, на то, чтобы вырастить одного ребёнка (считается возраст от 0 до 22 лет), родители в среднем тратят около миллиона долларов.

Продолжительность жизни в Америке дольше, чем в России

Согласно сообщениям RINA, продолжительности жизни американцев, принадлежащих к среднему классу, в среднем составляет 80 лет. К сравнению, в России это число уменьшается до 65 лет. Такой ситуации способствуют лучшие условия для работы и жизни, более здоровое и качественное питание, добротная медицина и уверенность в будущем своих детей.

Большинство американцев страдают от лишнего веса

Министерство здравоохранения США говорит, что от лишнего веса страдает около 33%

Мифы и правда о США - Самые красивые города США

Автор: Administrator
27.04.2015 22:29 -

американцев. Этот показатель увеличивается из года в год и является угрозой для здоровья нации.